
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over China, te weten:
- de motie-De Roon over aandacht voor de
mensenrechtensituatie bij de opening van de Olympische
Spelen (31200-V, nr. 130);
- de motie-De Roon over na de opening van de Olympi-
sche Spelen terugreizen via Tibet (31200-V, nr. 131);
- de motie-Thieme over aandacht voor het gebrekkige
dierenwelzijnsbeleid in contacten met China (31200-V,
nr. 132);
- de motie-Voordewind c.s. over gesprekken met
mensenrechtenactivisten tijdens bezoeken aan China
(31200-V, nr. 133);
- de motie-Voordewind c.s. over het niet langer terugstu-
ren van vluchtelingen door China (31200-V, nr. 134).

(Zie vergadering van 19 juni 2008.)

In stemming komt de motie-De Roon (31200-V, nr. 130).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PVV voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-De Roon (31200-V, nr. 131).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, D66 en de PVV voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Thieme (31200-V, nr. 132).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks en de PvdD voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Voordewind c.s. (31200-V,
nr. 133).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de VVD tegen deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ervoor, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Voordewind c.s. (31200-V,
nr. 134).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over het alcoholbeleid, te
weten:
- de motie-Voordewind c.s. over het tegengaan van
overmatig alcoholgebruik in niet-commerciële drankketen
(27565, nr. 64);

- de motie-Voordewind over een afzonderlijk streef-
percentage voor alcoholgebruik onder 12-jarigen (27565,
nr. 65);
- de motie-Leijten/Bouwmeester over een plan voor
brede spreiding van alcoholpoli’s (27565, nr. 69);
- de motie-Schermers c.s. over aanpak van gezondheids-
problemen die voortvloeien uit excessief alcoholgebruik
van ouderen (27565, nr. 70).

(Zie vergadering van 19 juni 2008.)

De voorzitter: De motie-Voordewind c.s. (27565, nr. 64)
is in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat met name in drankketen regelmatig
overmatig alcohol wordt gedronken door jongeren onder
de geldende leeftijdsgrens, zonder dat er toezicht is;

constaterende dat een pilot van de Voedsel en Waren
Autoriteit (VWA) om samen met twintig gemeenten
illegale drankketen te sluiten nog geen resultaat heeft
opgeleverd;

constaterende dat ook in niet-commerciële keten vaak
drankmisbruik door jongeren onder de geldende
leeftijdsgrens plaatsvindt en dat, net als commerciële
keten, ook niet-commerciële keten vaak niet voldoen aan
wettelijke eisen van (brand)veiligheid;

van mening dat de landelijke overheid een duidelijk
signaal zou moeten afgeven aan gemeenten dat het
tolereren c.q. gedogen van overmatig alcoholgebruik
vanwege de schade die het aanbrengt aan de gezond-
heid van jongeren, niet acceptabel is;

verzoekt de regering, indien de doorstart van de pilot van
de VWA na de zomer niet tot scherpe maatregelen heeft
geleid, om deze illegale keten te sluiten, te bevorderen
dat de VWA en de gemeenten de hun beschikbare
instrumenten inzetten om het functioneren van drank-
keten waar alcohol zonder vergunning tegen betaling en
derhalve in strijd met de Drank- en Horecawet wordt
verstrekt, in de praktijk onmogelijk te maken,

verzoekt de regering, inzichtelijk te maken hoeveel
niet-commerciële drankketen zich in de pilotgemeenten
bevinden, te bevorderen dat gemeenten met de
betrokkenen tot afspraken komen om overmatig
alcoholgebruik onder de wettelijk toegestane leeftijd
tegen te gaan en de (brand)veiligheid op orde te krijgen,
daarbij gebruik te maken van de gedragscode voor
huisregels rond veilig alcoholgebruik in buurt- en
huiskamerketen (motie-Joldersma c.s., 27565, nr. 37) en
de Kamer hiervan op de hoogte te stellen,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Voorzitter
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